

# 大乐透再爆千万大奖 奖池逼近10亿元



## 中奖故事

### 一号之差 错失大乐透千万头奖

因为一号之差而错失大乐透头奖，不少人会捶胸顿足，也有人会很淡然地面对，来自江苏淮安盱眙的小伙子小张就是后者，他中得了超級大乐透第14120期二等奖，由于采用3倍倍投，他收获了总奖金101.8万元。

虽然有些遗憾，但小张显得很淡然，他表示，“买彩票本就是玩玩的，没指望中大奖，这次能中个100多万元已经很开心了！”可能正是这样的一种心态，使小张看上去比实际年龄年轻很多，今年已过而立之年的他看上去像20出头的小伙子，他说，自己从四五年前开始买体彩，至今一期未落，每到大乐透开奖日，他必定会来到体彩站点，随机购买5注号码，并进行3倍倍投，总共花费30元，问及为何每次都打3倍，小张笑着说，“5倍太多，1倍又太少，那就折中打个3倍，形成习惯了，就一直这么买。”

陈蓉蓉

10月13日晚上，小张照例来到位于淮安盱眙县淮河北路的08710站点，当时已经快接近销售截止时间，小张二话没说，按照惯例打了5注随机号并进行3倍倍投，当晚开奖的大乐透中奖号码为：“01、04、06、18、33+05、11”，小张随机的号码中的第2注“01、04、06、18、33+03、05”跟开奖号码仅相差后区1位，虽然憾失数千万的大奖，但当期二等奖单注奖金达33.9万余元，小张的3倍倍投为他拿下了101.8万余元奖金。

另一位中奖彩民左先生来到位于黄山路润州花园12-109门面房的11207体彩旗舰店，当得知竞彩单场固定奖上市，返奖率整体提高后，便想“尝尝鲜”，顺便碰碰运气。结合网上专家的点评，他认为虽然巴塞

10月27日晚，超级大乐透第14126期开出1注1000万元头奖，由上海一彩友斩获。当期开奖过后，大乐透奖池金已飙升到9.73亿元，再创历史新高之余，离10亿元奖池只有一步之遥，使得今晚的开奖格外引人关注。

### 前区号码两头热

大乐透14126期开奖号码为“02、09、22、30、34+09、10”，前区“1”字头号码又集体缺席，“0”字头和“3”字头则各有2个号码亮相；其中“30、34”都是冷号，此前分别遗漏了10期、18期，而“02”也是遗漏7期后开出，“09、22”则是仅间隔2期又搭档开出。后区“09、10”是连号组合，其中“10”是连续2期开出的重号，而“09”也是仅仅遗漏2期开出。这也意味着，这期的奖号跟2期之前的14123期，前后区共有多达3个号码是相同的。

### 沪彩民独揽1000万

当期全国中出1注一等奖，单注奖金为1000万元，落在上海市，可惜该幸运儿没有追加投注，让唾手可得的600万元追加奖金白白溜走。数据显示，这注1000万元头奖出自上海市青浦区17007体彩网点，中奖者购买了一张42元的“7+2”复式票，单票累计中奖1006万多元。同期二等奖中出37注，每注奖金22万多元，其中有13注是追加投注命中，每注多得奖金13万多元，追加二等奖单注总奖金达35万多元。

### 10亿奖池近在咫尺

而在14126期开奖过后，大乐透奖池金还一举上涨了3137万多元，由开奖前的9.41亿元攀升到了目前的9.73亿元，再次刷新了历史奖池纪录，同时与10亿元奖池线只有2600多万元的距离，可谓一步之遥。需要提醒广大彩民朋友的是，今晚开奖的大乐透14127期，头奖总奖金将历史首次突破10亿元大关，届时不但可以2元博取1000万，3元博取1600万，还可以倍投冲击10亿元巨奖。

国彩

### 竞彩单场上市受热捧 两站点各中万元奖金

体彩旗舰店纷纷传来喜讯，由彩民孔先生、方先生组成的两人购彩团队和彩民左先生分获奖金12780元、21700元。

10月25日，孔先生和方先生相约来到位于镇江市解放路59号的11198体彩旗舰店，这两位可都是皇马的超级铁杆粉丝，于是，他们很快达成一致，果断地选择投注竞彩单场周六052西班牙甲级联赛：皇家马德里VS巴塞罗那“胜”。赛果开出后，左先生轻松地收获奖金21700元。

目前，欧洲五大联赛正在火热进行中，广大彩民朋友可以走进任何一家体彩旗舰店为喜欢的球队和赛事欢呼，并且参与到竞猜中享受竞彩的快乐！“返奖更高提升竞彩魅力，单场上市畅享竞猜乐趣！”您一定会体会到竞彩更大的魅力和乐趣！很多彩民在玩过之后都表示，竞彩单场难度低，中奖容易，如果想中大奖的话，彩民还可以适当倍投来提升奖金成色。

蔡婧

## ■ “体彩达人”来稿选登

### “11选5”开启 我的体彩之旅

我是一名大学应届毕业生，在学生时代，体彩对我来说比较陌生，只是偶尔通过大奖新闻和公益宣传了解一些体彩信息，但是对体彩的玩法及技巧我却一窍不通。

今年上半年我回了趟老家，得知舅舅在镇上开了一家体彩销售站点，便约了几个伙伴一起到站点里去玩，站点里各种体彩元素尽收眼底，看着舅舅熟练地敲打着键盘、吆喝着为彩民打票，我们这些电脑高手都跃跃欲试。可舅舅对我们说：“还是歇着吧你们，别看你们是大学生，玩电脑个个是高手，总笑话我们OUT了，但打票你们肯定不如我，懂不懂什么叫单式票、倍投票、胆拖票、定位票？彩票游戏有哪几种？这些都是需要专业培训的。”一席话，说得我和伙伴们不好意思地挠了挠头。

随着店里的人越来越多，我发现一种叫“11选5”的玩法备受彩民们的热捧，舅舅告诉我那叫高频游戏，10分钟开一次奖，好玩易中，倍投还能中万元以上的奖金呢。观察了半个多小时，看着彩民不断地收获奖金，我和伙伴们也按捺不住了，嘀咕着也想买几注“11选5”体验一下，这时，我的一个伙伴突然冒出一句：“3、6、9，钱到手，我们就买3、6、9。”舅舅听后帮我们看了下走势，点了点头，我立即付了10元钱，任选三买了5倍3、6、9。看着开奖倒计时，我的心扑通乱跳，随着“嘀、嘀、嘀、嘀、轰”的一声，5个号球依次开出，就像五张圆圆的笑脸出现在屏幕上，我们发现其中有3、6、9这三个数字，一下子欢呼雀跃起来：“中了，中了，中了！”舅舅帮我兑奖时，递上一张100元高兴地说：“后生可畏，第一次买彩票就中奖，一共中了95元，还有5元不用找，算是额外奖励。”几个老彩民顿时自嘲：“还是年轻人有本事，随便报个号码就中奖，早知道这样就跟着你们买3、6、9了，看来‘老谋深算’不见得管用啊。”接着，我很是激动地用红笔在彩票上写上95元，工工整整地贴在了墙上。

正是这一次的购彩经历，开启了了我的体彩之旅，虽然每次去舅舅的站点都有购彩的冲动，但是考虑到自己尚未就业，便只能象征性地买一两注。通过站点购彩气氛所带来的感受和舅舅的言传身教，我切身体会到了公益体彩给百姓日常生活所带来的现实意义和深远影响，充分领略到了公益体彩的无穷魅力。同时我也知道体彩游戏是纯概率型游戏，虽然中奖是必然，但是谁能中却是偶然，买彩票需要理性，也需要量力而行。

结束了求学生涯，人生的漫漫征程才刚刚起步，在未来不可预知的人生旅途中，我不敢保证自己能做一个公益名人，但我会尽自己所能，像舅舅一样，参与其中，传播公益正能量，做一名普普通通的体彩公益人。

储余超



关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的体彩店